

Театр СФУ «Шлагбаум» поздравил библиотеку имени Блока с «новосельем»

12 августа 2017 года театр СФУ [«Шлагбаум»](#) принял участие в городском уличном мероприятии, посвящённом открытию библиотеки имени Александра Блока. Концерт проходил на открытой площадке перед новым помещением библиотеки в Академгородке.



Открыл концерт тёплыми словами в адрес библиотеки председатель красноярского отделения Литературного фонда России, член Союза российских писателей Александр Астраханцев. Затем зазвучали стихи Марины Цветаевой и Александра Блока в исполнении актёров молодёжного театра СФУ «Шлагбаум». Подхватили эстафету поздравлений ВИА «Надежда» и клуб арт-фехтования.

Заслуженный актёр «Шлагбаума» Андрей Парфёнов сыграл роль покровителя библиотеки имени Блока, прочёл стихи от его имени, поздравил сотрудников с «новосельем» и преподнёс дамам цветы.

*«С театром „Шлагбаум“ нас связывает давняя дружба, — комментирует директор библиотеки **Вера Шкурко**. — Выступления „шлагбаумцев“ делают библиотечные мероприятия — праздники и концерты — незабываемыми, яркими, костюмированными, по-настоящему театральными. Литература и театр связаны неразрывно, а читатели — это те же зрители, которых радуют новые впечатления и формы».*

[Анна Светлая, театр СФУ «Шлагбаум»](#), 14 августа 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19148>